
　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前1億という数，
□を使った式

３年の移行措置資料⑤

1 にあてはまる数やことばを書きましょう。　   1  つ10〔30点〕

　①　百万を10こ集
あつ

めた数を千万といい，数字で　　 と書きます。

　②　千万を10こ集めた数を一　　 といい，数字で　　 と書

　　きます。

2 次
つぎ

の数
すう

直
ちょく

線
せん

で，㋐，㋑，㋒のめもりが表
あらわ

す数を書きましょう。　   1  つ10〔30点〕

　
9000万 9500万

㋐ ㋑ ㋒

　　㋐　（ ）　　㋑　（ ）　　㋒　（ ）
3 次の問

もん

題
だい

を， を使
つか

った式
しき

に表して， にあてはまる数をもとめます。
  1  つ10〔40点〕

　①　　みずほさんは，えんぴつを 本持
も

っています。お母さんから　　5　　本もらっ
たので，全

ぜん

部
ぶ

で13本になりました。
　　㋐　 を使った式に表しましょう。 （ ）=13
　　㋑　 にあてはまる数をもとめましょう。 （ ）本
　②　　画用紙が まいありましたが，6　　まい使ったら，のこりが　　9　　まいになり
ました。

　　㋐　 を使った式に表しましょう。 （ ）=9
　　㋑　 にあてはまる数をもとめましょう。 （ ）まい



　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前二等辺三角形，正三角形

３年の移行措置資料⑥

1 下の三角形の中から，二
に

等
とう

辺
へん

三
さん

角
かく

形
けい

と正
せい

三
さん

角
かく

形
けい

をそれぞれ全
ぜん

部
ぶ

えらび，記
き

号
ごう

で答えましょう。　   1  つ10〔20点〕

　

㋐ ㋑ ㋒
㋓

㋔
㋕

㋖

　　二等辺三角形　（ ）　　正三角形　（ ）
2 次

つぎ

の三角形をかきましょう。　   1  つ15〔30点〕

　①　辺
へん

の長さが6e，4e，4eの
　二等辺三角形

　②　　　1　　つの辺の長さが3.5eの
　正三角形

　　 　　

3 半
はん

径
けい

5eの円
えん

の中に，㋐，㋑の三角形をかきました。
　それぞれ，何という三角形ですか。　   1  つ15〔30点〕

㋐　（ ）
㋑　（ ）

4 まわりの長さが18eの正三角形の，1　　つの辺の長さは何eですか。　〔20点〕

（ ）

7e

5e

㋐

㋑



　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前角，円と球

３年の移行措置資料⑦

1 次
つぎ

のあ，い，うの角
かく

を，大きいじゅんに記
き

号
ごう

で答えましょう。　 〔10点〕

　

あ い う （　　　 →　　　 →　　　）
2 次の㋐，㋑の三角形について，問

もん

題
だい

に答えましょう。　   1  つ10〔30点〕

　㋐　
あ 4e

5e

5e

う
い

　　①　二
に

等
とう

辺
へん

三
さん

角
かく

形
けい

は，㋐，㋑のどちらですか。

（ ）
　　　　　　　　　　　　　②　　㋐の三角形で，あの角と大きさが等

ひと

しい角はど
れですか。　

（ ）　㋑　
え

4e

4e

4e か

お　　　　　　　　　　　　　③　　㋑の三角形で，えの角と大きさが等しい角はど
れですか。全

ぜん

部
ぶ

答えましょう。

（ ）
3 コンパスを使

つか

って，円
えん

をかきます。　  1  つ15〔30点〕
　①　右の の中に，半

はん

径
けい

2eの円をかきましょう。

　②　①の円の直
ちょっ

径
けい

は，何eですか。

（ ）

4 にあてはまる数やことばを書きましょう。　   1  つ10〔30点〕

　①　球
きゅう

を切った切り口の形は， です。

　②　直径が8eの球の半径は， eです。

　③　右のボールの直径は， eです。

12e

つつ

同じ大きさのボー
ルが　　2　　こ，つつの
中にきちんと入っ
ている。



　　　月　　　日

点

３年

Ⓒ（株）学習研究社

名前小数や分数の大きさとしくみ

３年の移行措置資料⑧

1 次
つぎ

の水のかさは何tですか。①，②は小
しょう

数
すう

で，③，④は分
ぶん

数
すう

で答えましょう。
  1  つ  8  〔32点〕

　①　 1t 	 ②　 1t 1t

　　　　　　　　　　　（ ）　　　　　　　　　　　（ ）
　③　 1t 	 ④　 1t

　　　　　　　　　　　（ ）　　　　　　　　　　　（ ）

2 次の数
すう

直
ちょく

線
せん

で，㋐，㋑のめもりが表
あらわ

す数を，①は小数で，②は分数で答えま
しょう。　   1  つ  8  〔32点〕

　①　0 1 2

㋐ ㋑

　㋐　（ ）
㋑　（ ）

　②　0 1

㋐ ㋑

　㋐　（ ）
㋑　（ ）

3 にあてはまる数を書きましょう。　   1  つ  9  〔36点〕

　①　5.2の 1
10
の位

くらい

の数字は， です。

　②　0.1を37こ集
あつ

めた数は， です。

　③　1
7
を　　4　　こ集めた数は， です。

　④　 9
10
を小数で表すと， です。

0
1
10 1

0 10.1

.
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